


Ghid informativ

Meniul Asistență

Element de meniu	Descriere
Imprimați toate ghidurile	Imprimă toate ghidurile
Ghid media	Conține informații despre încărcarea hârtiei și altor suporturi media speciale
Ghid de copiere	Oferă informații despre realizarea de copii și configurarea setărilor
Ghid pentru e-mail	Oferă informații despre trimiterea de e-mailuri și configurarea setărilor
Ghid pentru fax	Oferă informații despre trimiterea de faxuri și configurarea setărilor
Ghid de scanare	Oferă informații despre scanarea documentelor și configurarea setărilor
Ghid pentru calitatea imprimării	<ul style="list-style-type: none"> • Conține informații despre soluționarea problemelor calitative • Oferă o listă a setărilor care pot fi utilizate pentru reglarea calității imprimării
Ghid pentru calitatea culorilor	Conține informații despre soluționarea problemelor de calitate a culorii
Hartă meniuri	Conține o listă a meniurilor panoului de control
Ghid informativ	Oferă asistență pentru localizarea de informații suplimentare
Ghid de conectare	Conține informații despre conectarea imprimantei local (USB) sau la o rețea
Ghid pentru mutare	Conține instrucțiuni pentru mutarea în siguranță a imprimantei
Ghid pentru consumabile	<ul style="list-style-type: none"> • Oferă informații despre comandarea consumabilelor • Oferă un șablon pentru determinarea cauzei pentru defectele repetate de calitate a imprimării

Găsirea informațiilor despre imprimantă

Ce anume căutați?	Găsiți tot ce vă trebuie aici
Instrucțiuni pentru prima instalare: <ul style="list-style-type: none"> • Conectarea imprimantei • Instalarea software-ului pentru imprimantă 	Documentația de configurare - Documentația de configurare a fost livrată împreună cu imprimanta, dar este disponibilă, de asemenea, la adresa http://support.lexmark.com .
Configurare și instrucțiuni suplimentare pentru utilizarea imprimantei: <ul style="list-style-type: none"> • Selectarea și depozitarea hârtiei și a suporturilor de speciale • Încărcarea hârtiei • Configurarea setărilor imprimantei • Vizualizarea și imprimarea documentelor și a fotografiilor • Configurarea și utilizarea software-ului imprimantei • Configurarea imprimantei într-o rețea • Îngrijirea și întreținerea imprimantei • Depanarea și rezolvarea problemelor 	<i>Centru de informații</i> – Resursă online de autoritate pentru sfaturi, instrucțiuni și materiale de referință pentru cele mai recente produse. Accesați http://infoserve.lexmark.com/ids/ și selectați produsul.

Ce anume căutați?	Găsiți tot ce vă trebuie aici
<p>Ajutor pentru utilizarea software-ului de imprimantă</p>	<p>Ajutor pentru Windows sau Mac – deschideți un program sau o aplicație software a imprimantei, apoi faceți clic pe Help (Ajutor).</p> <p>Faceți clic pe  pentru a vizualiza informațiile sensibile la context.</p> <p>Note:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Fișierul Help (Ajutor) se instalează automat împreună cu software-ul imprimantei. • Software-ul imprimantei este localizat în folderul de programe al imprimantei sau pe desktop, în funcție de sistemul de operare.
<p>Cele mai recente informații suplimentare, actualizări și asistență tehnică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Documentație • Descărcare drivere • Asistență prin chat • Asistență prin e-mail • Suport pentru voce 	<p>http://support.lexmark.com</p> <p>Notă: Selectați țara sau regiunea dvs., apoi selectați produsul pentru a vedea site-ul de asistență corespunzător.</p> <p>Informațiile de contact pentru asistență specifică țării sau regiunii dvs. pot fi găsite pe site-ul Web de asistență sau pe garanția imprimantă livrată împreună cu imprimanta.</p> <p>Păstrați la îndemână următoarele informații (de pe factura de la magazin sau de pe spatele imprimantei) atunci când contactați asistența pentru clienți:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Numărul tipului de echipament • Numărul de serie • Data achiziționării • Locul achiziționării
<ul style="list-style-type: none"> • Informații de siguranță • Informații de conformitate • Informații despre garanție 	<p>Informațiile referitoare la garanție diferă în funcție de țară sau de regiune:</p> <ul style="list-style-type: none"> • În S.U.A. – consultați Declarația de garanție limitată furnizată cu imprimanta sau accesați http://support.lexmark.com. • Pentru celelalte țări și regiuni – consultați certificatul de garanție imprimat, livrat împreună cu imprimanta. <p><i>Ghidul informațiilor despre produs</i> – Acest document conține informații relevante pentru produsul dvs., referitoare la siguranță, la mediu și la reglementări. Pentru informații suplimentare, consultați documentația furnizată împreună cu imprimanta sau accesați http://support.lexmark.com.</p>